

Джонни Депп не присутствовал в суде во время вынесения вердикта. Эмбер Хёрд оказалась разочарована решением присяжных, которых не убедили доказательства ее невиновности. Теперь Хёрд должна выплатить Деппу \$15 млн, сообщает Daily Mail. Разбирательство началось после публикации в The Washington Post в 2018 году, где Хёрд рассказывала об ужасном отношении к себе – хотя напрямую про Деппа не говорила. Однако скандал достиг таких масштабов, что от работы с Деппом отказались большинство голливудских студий – и Disney («Пираты Карибского моря»), и Warner Bros. («Фантастические твари»).

Депп подал в суд, требуя компенсацию в \$50 млн, после чего аналогичное разбирательство началось со стороны Хёрд – она требовала уже \$100 млн. Во время суда Депп отметил, что ни разу не поднимал руку на женщин – отрицая любые обвинения Хёрд в свою сторону. Из-за обвинений Хёрд, карьера Деппа изрядно была испорчена, также он потерял главную роль в шестых «Пиратах Карибского моря», которые хотел снять для фанатов.

В ноябре 2020 года студия Warner Bros. попросила Деппа отказаться от роли злого волшебника Грин-де-Вальда в серии фильмов «Фантастические твари» после того, как тот проиграл суд с таблоидом The Sun. Депп обвинил The Sun в клевете, поскольку в нем вышла статья, в которой утверждалось, что актер не менее 14 раз избивал свою жену Хёрд. Актер проиграл, поскольку Высокий суд Англии и Уэльса подтвердил 12 из 14 случаев насилия, решив, что информация таблоида была «в основном верной».